

德國央行：德國經濟 衰退可能性增大



和價格暴漲可能給家庭和企業帶來沉重壓力。」

德國所需天然氣嚴重依賴從俄羅斯進口。烏克蘭危機升級後，西方對俄實施一系列制裁，來自俄羅斯的天然氣供應銳減，德國天然氣經銷商不得不從其他渠道高價進口天然氣，成本驟增。高昂的能源價格和天然氣短缺已迫使德國民眾削減消費，同時嚴重影響金屬和化肥等能源密集型行業。許多經濟學家指出，德國經濟陷入衰退已在所難免。

德國央行在報告中說，德國通脹上行風險很高，尤其是在俄羅斯完全停止天然氣供應的情況下。德國央行警告，高通脹率可能引發工資和物價的螺旋式上升，從而進一步加劇通脹。

德國最近數月的通脹率徘徊在8%左右的高位，民眾生活壓力增大。德國《星期日圖片報》21日發佈的民調結果顯示，超過六成受訪者不滿總理朔爾茨領導的政府的施政表現。(張旌)

(新華社北京8月23日電)德國聯邦銀行(德國央行)22日發佈的月度報告顯示，德國

經濟陷入衰退的可能性越來越大，通脹率將持續走高，今年秋季可能達到10%以上。

報告說：「德國今年冬季經濟產出下降的可能性大幅增加。天然氣供應的高度不確定性

歐元對美元匯率再次跌破1比1

新華社法蘭克福8月23日電(記者何麗麗)德國法蘭克福證券交易所發佈的數據顯示，歐元對美元匯率22日再次跌破1比1，最低曾跌至1比0.9934，創下20年來新低。

歐洲央行同一天下調了歐元對美元參考匯率，由19日的1比1.0054調降至1比1.0001。

有媒體分析認為，歐元對美元匯率再次跌破平價的主要原因是市場對歐洲經濟前景擔憂繼續增加。烏克蘭危機推高歐洲能源和食品成本，嚴重乾旱也為歐洲經濟前景蒙上陰影。

俄羅斯天然氣工業股份公司(俄氣)19日表示，「北溪-1」天然氣管道本月31日起將停止供氣3天，以進行技術檢修和預防性維護。投資者擔心，俄羅斯減少對歐洲天然氣供應或

促使歐洲經濟陷入衰退，加劇通脹。

此外，美國聯邦儲備委員會7月貨幣政策會議紀要所釋放的加息信號等因素提振了美元，使歐元承壓。

摩根士丹利預測，本季度歐元對美元匯率將跌至1比0.97。日本野村國際公司預計，到9月底歐元對美元匯率將達1比0.975，此後可能突破1比0.95或更低水平。德國商業銀行分析師烏爾裏希·洛伊希特曼預計，今年年底歐元對美元匯率將跌至1比0.98。

歐元對美元匯率7月13日一度跌破1比1，最低點達到1比0.9998，為2002年12月以來首次跌破平價。

嚴重乾旱影響非洲之角 至少1000萬兒童

(新華社北京8月23日電)聯合國兒童基金會(兒基會)22日說，嚴重乾旱影響非洲之角至少1000萬兒童，這一數字在兩個月內增加約40%。

兒基會說，2月至4月間，非洲之角受乾旱影響面臨嚴重饑餓、營養不良和乾渴等問題的兒童數量由725萬增至至少1000萬。埃塞俄比亞、肯尼亞和索馬里現階段有超過170萬名兒童因「嚴重急性營養不良」需要緊急治療。如果當地今後數周沒有降雨，這個數字將升至200萬。

兒基會先前呼籲籌集1.19億美元應急。如今面對旱情加劇，兒基會將籌款金額增至近2.5億美元，但迄今僅籌集到20%資金。

兒基會分管東部和南部非洲地區事務的官員穆罕默德·福爾說：“如果我們現在不採取行動，數周內就會有大量兒童死亡。饑荒即將來臨。”

依據兒基會說法，非洲之角正遭遇40年來

最嚴重的旱災。由於連續四年雨季缺雨，農作物歉收甚至絕收，牲畜死亡，成千上萬的人不得不背井離鄉，營養不良和疾病風險上升。兒基會警告，這些人極度依賴人道主義援助。

非洲之角位於非洲東部，包括吉布提、厄立特裏亞、埃塞俄比亞、肯尼亞、索馬里、南蘇丹、蘇丹和烏干達八個國家。這片地區呈犀牛角狀，向東伸入阿拉伯海，因此得名非洲之角。這裏是世界上最貧窮的地區之一，常年遭受地區衝突和周期性大旱災困擾。(王鑫方)



(新華社北京8月23日電)英國《自然》雜誌22日刊載的加拿大達爾豪西大學一項研究成果說，若是持續高能耗溫室氣體排放，那麼到2100年將有近九成海洋生物面臨生存危機。

研究人員分析了動物、植物、細菌等約2.5萬種海洋生物，綜合考慮它們對氣候變化敏感度、適應性以及未來可能受影響程度等因素後，發現如果按“高能耗溫室氣體排放情景SSP5-8.5”估算，到2100年這些海洋生物將有約90%面臨滅絕。依照英國《每日郵報》說法，鯊魚、海洋哺乳動物等受影響最嚴重，到2100年它們中的75%可能滅絕。

若是按“非常低及低溫室氣體排放情景SSP1-2.6”估算，那麼98.2%海洋生物面臨的生存風險將得到緩解，生態系統穩定性將獲得保障。

研究人員在研究報告中說，氣候變化正影響着幾乎所有海洋生物。研究人員希望經由評估氣候變化對海洋生物的影響，幫助解決海洋保護和管理問題。(荆晶)



研究顯示溫室氣體高排放或影響近九成海洋生物生存

新聞 國際簡訊

1.俄羅斯總統普京8月22日簽署命令，追授達莉婭·杜金娜英勇勳章。

俄方公布謀殺杜金娜嫌犯沃夫克畫面：入境後兩換車牌，喬裝換色離境。

俄羅斯外交部長拉夫羅夫23日表示，對殺害杜金娜的組織、命令和實施者“絕不留情”。



2.美國國務院22日晚間發布“解密情報”，警告在烏美國人撤離。

3.在宣告自己的藥檢結果為陰性後，芬蘭媒體又爆出新視頻，在一家夜總會，36歲的芬蘭女總理馬林與一名女模特貼身親密共舞。

4.多名知情人士表示，美國政府已經從美國前總統特朗普的海湖莊園處收回300多份帶有“機密”標記的文件，其中包括來自中央情報局、國家安全局和聯邦調查局的資料。

5.馬來西亞聯邦法院駁回上訴，前總理納吉布被判12年監禁。納吉布涉及SRC國際公司4200萬林吉特洗錢案，所有7項控狀全部罪名成立，即日起入獄。

6.截至當地時間22日，美國全部50個州都已出現猴痘病例，懷俄明州是最後一個報告猴痘病例的州。